TEST DE EVALUARE
Adunarea si sciderea numerelor naturale 0-10000

1 | Efectueazi calculele, apoi indica prin sigeti rezultatul corect:

2456 + 3612 = 4759
8637 — 4326 = 6068
3512 +2415 = 1142
7452 - 5420 = 4311
1259 + 3500 = 5927

4005- 2863= 2032

2| Cauti riaspunsul corect al urmitoarei probleme:

Raluca are 679 de timbre, iar Vlad are cu 1317 mai multe. Céite timbre are Vlad?

2345 1500 || 1996 2000

Cu cit este mai mare suma numerelor 2879 si 3500 decit produsul numerelor 10 si 10?

¢ 6987 ‘ 6279 6379 ‘

Selecteazi raspunsul corect al urmitorului exercitiu: (3488-2008+100)+2000=
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5| Adevarat/Fals

5643 este mai mare deciit 3200 cu 2443
9000 este mai mic decit 10.000 cu 3000
4500 este mai mic cu 5489 decit 9500.

8751 este mai mare deciit 1933 cu 6818

3777 este cu 3000 mai mic decit 6777
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5000 este egal cu suma numerelor 2450 si 3000

9 || Calculeaza, folosind metoda mersului invers:

X +2350 +1200= 3800 y — 300+ 450 =1000
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